
Notulen bestuursvergadering Stichting Beheer Kerkelijke erfgoederen Nieuw-Dijk 
 
d.d. 13 november 2019 
 
Aanwezig: Willem Kutschruiter, Wim Loef, Mario Tönissen 
 
1. Opening door voorzitter 

• De voorzitter heet de aanwezigen welkom 
 
2. Vaststellen van de Agenda 

• De agenda wordt vastgesteld conform voorstel voorzitter 
 
3. Notulen van de vergadering van 1 oktober worden goedgekeurd 

 
4. Ingekomen en uitgaande relevante stukken: 

• Ingekomen: 
o Afstortingsovereenkomst 
o Via Henk Strijbisch: nieuw popkoor wil graag in kerk oefenen – er wordt contact 

opgenomen 
o Gemengd koor: wat wordt de huur? 
o DES wil in pastorie oefenen ipv Meikever nu: voorstel tarief Meikever 
o Groep van Marga Geurtsen zit nu in Meulenveld, wil ook in kerk oefenen 
o Ten aanzien van deze aanvragen stuurt Wim een tarievenlijst rond 
o Bankpas + pin + scanner 
o Rekeningafschrift bank 

• Uitgegaan: 
o Bankstukken 

 
5. zie 4 ingekomen stukken. Bankrekening is nu geregeld en actief. 
 
6. Status van de dorpsvisie. Kunstgras wel of niet? 

• Het stuk met betrekking tot de dorpsvisie wordt compleet gemaakt en afgerond en dan aan 
de gemeente aangeboden. Er wordt een budget van € 300.000,00 vrijgemaakt door de 
gemeente voor de aanleg van het toegezegde kunstgrasveld. 

 
7. Na de aankoop, hoe dan verder? 

• Indien iemand overlijdt wat dan? Er is een coördinator waarmee contact opgenomen kan 
worden. Deze neemt dan de verdere stappen. 

• Willem gaat kijken naar een online agenda om de diensten van de coördinator te kunnen 
delen zodat altijd ingezien kan worden wie op dat moment "coördinator van dienst" is.  

• Er zullen nieuwe sloten worden gezet en een nieuwe sleutellijst worden gemaakt 

• Er zal nagevraagd moeten worden wie nu allemaal een sleutel heeft 

• Wat doen we met nutscontracten/verzekeringen.  Er is inmiddels een en ander bekend over 
verzekeringsvorm, goedkoopste variant voor de kerk. Nutscontracten worden na de aankoop 
geregeld 

 
8. toekomstvisie na aankoop. 

• Wat gaan we doen met de pastorie na de aankoop? Opties zijn: 
- verkoop 
- verhuur 



• Teneinde inzicht te krijgen in de mogelijkheden kan een makelaar gevraagd worden een 
waarde indicatie af te geven. 

• Het is raadzaam om hiervoor een projectplan/toekomstvisie voor op te stellen. Willem gaat 
een eerste opzet hiervoor maken. 

 
9. Geen zaken voor de rondvraag 
 
10. sluiting; 

• De voorzitter sluit de vergadering en dankt de aanwezigen 
 
 
Actielijst: 
 
1. Tarievenlijst: Wim, is al gedaan 
2. Contact met diverse koren 
3. Online agenda: Willem 
4. opzet projectplan/toekomstvisie: Willem 


